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9+8=9+1+
8+5=8+2+

7+4=3+18
6+9=8+"

7+6=7+3]+3
9+7=9+11+6

44+9=101+7
9+9=19]+9




1) B kakom uucne 4 pec. v 7 epn.?

[

2) Kakoe uucno mexbwe, uyem 70, Ha 17

3) Hawgu cymmy uucen 8 wu 50.

4) Hawgu pasHoctb uucen 94 u 4.

5) Hanwgu uucno, B KoTopoM 5 pec., a eAuHUL Ha
2 MeHblle, YeM [OEeCSTKOB.

52 35

6) Kakoe uucno yBenuMuunu Ha 7, e€cnu nNONYHHNH

307
s B &

7) Kakoe uuCno yMeHblWAM Ha 9, ecnu nonyyunu

21?
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3anauv obpaTtHblie faHHOM




Bonk u nuca nowmanu 7 pbiboOK.

4+3=17 (p.) Bonk nowman 3 pbibku. Ckonbko
pbiboK noumana nuca?

Bonk u nuca noumanu 7 pbiboK.
7—3=4 (p.) Jluca noumana 4 pbibku. Ckonbko
pbiboK nownman BONK?

@ﬂuca noMMana 4 pbibkM, a BOAK
7—4=3 (p.) noiman 3 pbibku. Ckonbko pbIOOK
noMmManud BOMIK U Niuca BmecTe?
( SN £ B ' N
7 p. ? 1 p.
4 p. ? 4p. 3p ? 3 p.
2 3 1




6. B KopobOke KpaCHbX M CMHMX KapaHjalled BMecTe
CTONbKO, CKONMbKO 3enéHbiX. KpacHblX KapaHaallew
7, 3enéublx — 13. CKONbKO CUHUX KapaHpaleW B
kopobke?




MOXXHO Y3HaTb AJIMHY CaMoro 60nbLUOro o1'pe3|(a?

1) CkonbkO OTpe3KoB Ha 3TOM uyeptexe? Kak 4

6 cm 2cm
\/\
_//
?

2) Haueptu otpesok anuHon 10 cm. [lloctasb Ha
HEM TOUKy TaK, uToObl MOMYYUNCA OTPE3OK ANUHOM
4 cM. Y3HaW [NMHY BTOPOro OTpeska.

Mawe 8 ner. Mama Ha 20 ner crapwe Mawwu, a
nana Ha 1 rog crapwe mambl. CKONbKO ner nane?

(YctHo.) 1) U3 cymmbl uyucen 70 M 8 BbuTH
uucno 1; 70; 8.

2) PasHoctb uucen 10 W 8 npubasb K uucny

20; 10; 90.

12—-8+9 14-=T7+6 48 —40—8
10+3—8 10+4-9 56 —50+0
17—8+6 18—9+8 0+88—80

. Y3Hal, Ha CKONMbKO MUAIMMEeTpoB O6/blwas CTopoHa

B K&XOOM UeTbIpéxyrosbHUKe A/uHHee MeHbLUen.

B kopobke KpaCHbIX W CMHMUX KapaHpallei BmecTe
CTO/IbKO, CKONIbKO 3enéHbiX. KpacHbix KapaHaalwewn
7, 3enéubix — 13. CKONbKO CUHMX KapaHpaalweW B
Kopobke?

. CoctaBb psig M3 NATU ukcesn MO TakoOMy MpaBWy:

nepeoe uucno — 2, BTopoe — 3, a Kaxpoe
crepyioulee UYWCNO PaBHO CymMme [ABYX npeablay-
LUMX.

Mposepounbie pabotbi, c. 10, 11.
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1.

1) CKONbKO OTpe3koB Ha 3TOM uepTtexe? Kak
MOXHO Y3HaTb [/NMHY camoro Gosnblioro orpeska? 4

6 cm 2 cMm

_— —

?

2) Haueptu otpe3ok anvHon 10 cM. [lloctaeBb Ha
HEM TOUKYy Tak, uToObl NONYYUACH OTPE30K AJIMHOM
4 cM. Y3Hau JANMHY BTOPOro oOTpeska.




2. Mawe 8 ner. Mama Ha 20 ner crapwe Mawu, a
nana Ha 1 rog crapwe mambl. CKOMbKO neT nane?
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3. (YcrHo.) 1) U3 cymmbl uucen 70 U 8 BbIuTH
umcno 1; 70; 8.

2) PasHoctb uucen 10 u 8 npubasb K uucny
20; 10; 90.




5. Y3HaW, Ha CKONMbKO MUIMMeTpoB O06nbluas CTOpoOHa
B KAOKAOM UeTbIpEXyrosibHUuKe [AJIMHHee MeHblUew.

6. B kopobke KpaCHbIX W CHHMX KapaHjalled BMecTe
CTONbKO, CKOJNbKO 3enéHbiX. KpacHbiX KapaHaaleu
7, 3enéubix — 13. CKONbKO CUHMX KapaHjawew B
kopobke?
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